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Cercetare realizată  în perioada 24.11 - 07.12.2017 

Volumul eşantionului   

• 700 de persoane de 18 ani și peste 

Metoda de culegere a datelor  

• CATI (telefonic).  

Tipul eşantionului 

• Probabilist, aleator simplu 

Reprezentativitate 

• Eșantionul este reprezentativ pentru populația adultă, neinstituționalizată, la nivel național. Eroarea 
maximă tolerată la nivelul intregului esantion este de ±4%, pentru un interval de încredere de 95%.  

•  S-au realizat ponderări pe mediul de rezidență, vârstă și nivel de educație! 
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Din punctul dvs de vedere, direcția în care se îndreaptă România este una .... 

24% 

65% 

10% 

1% 

Bună

Greșită 

Nu pot arecia
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Pentru dvs personal, față de anul trecut, situația dvs materială este ... ? 

Mai bună

La fel

Mai proastă
NR

21% 

43% 

35% 

1% 
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Anul viitor cum credeți că va fi situația dvs materială? 

Mai bună

La fel

Mai proastă

Nu pot aprecia

21% 

30% 36% 

13% 
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri generale, dvs cu ce partid sau alianță politică ați 
vota? 

4% 

4% 

5% 

5% 

13% 

23% 

46% 

Altul

PMP

UDMR

USR

ALDE

PNL

PSD

Datele sunt 
reprezentative pentru cei 
54% care au indicat un 

partid! 46% dintre 
respondenți au declarat 

fie că nu votează, fie că nu 
sunt hotărâți! 
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